

Автор: Наталья Балаткина

08.11.2020 18:08 - Обновлено 08.11.2020 18:13



07.11.20.

Наталья Николаевна, добрый день! Хочу поделиться с Вами ситуацией, которая произошла этой осенью.

Автор: Наталья Балаткина

08.11.2020 18:08 - Обновлено 08.11.2020 18:13

Весь август и до середины сентября в моей жизни всплывали какие-то еще неотработанные ситуации, только одна уйдет, приходит другая. Я понимала, что это все не просто так, поэтому старалась осознать, принять и отпустить. В конце августа мои подруги позвали меня на юг, но в этот момент у меня не получалось, и они улетели по путевке в Крым. Я никак не могла понять, почему они так поступили, хотя я просила их подождать.

Я задавала себе вопрос и пришел ответ: так надо, потом все поймешь. И они перед отъездом пришли и извинились, что так получилось. Они улетели, а у меня осталось это страстное желание поехать именно тоже в Крым (хотя мы с мамой, еще в детстве, были в Ялте и в Севастополе). Я не успокаивалась и позвонила подруге, с которой вместе работали, и она согласилась, только на середину сентября.

Мы купили путевки в Алушту и вылетели 15 сентября. Там, в Алуштинском санатории, нам предложили экскурсии, и у подруги было большое желание поехать в Бахчисарай (я хотела поехать по дворцам), я согласилась, т.к я там тоже не была. И вот 20 сентября мы поехали на экскурсию в Бахчисарай. Конечно, все очень понравилось, и в завершении мы посетили Свято-Успенский мужской монастырь в ущелье гор, такая красота!



[МАРИУПОЛЬ, ГОРОД МАРИИ МАГДАЛИНЫ \(ссылка\)](#)

[Обретение иконы Божией Матери «Бахчисарайская-Мариампольская».](#)
[Свято-Успенский монастырь \(ссылка\)](#)